
問１４－１
水道水の安全性について　
　あなたは、今使っている水道水の安全性についてどのように思いますか。

N=535

３．やや不安である 20 7.6% 39 14.3%

2.4%５．どちらともいえない 5 1.9% 8 2.9% 13

59 11.0%
４．不安である 8 3.1% 7 2.6% 15 2.8%

39.1%

２．まあまあ安心である 109

１．安心である 120 45.8% 89 32.6% 209

41.6% 130 47.6% 239 44.7%

性別

回答数・比率
男性 女性 全体

262 273 535

15 2.8%
５．どちらともいえない 13 2.4%

２．まあまあ安心である 239 44.7%
３．やや不安である 59 11.0%
４．不安である
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「ホームページ」「ペットボトル水・ちばポタ」「安全でおいしい水」について

設問 回答数 回答比率

１．安心である 209 39.1%

回答数 回答比率

安心 448 83.7%

不安である 74 13.8%

「安心である」、「まあまあ安心である」の合計が８３．７％を占め、「不安である」、「やや不安である」の合計は

１３．８％でした。

女性よりも男性の方が、安心と感じている割合が高いようです。
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回答比

男性 女性 全体
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2.9%4.3% 2 1.8% 0 0.0% 2
2 2.9%2.5% 7 6.3% 0 0.0%

５．どちらともいえない 0 0.0% 0 0.0% 2 2.7% 7
4

13.9% 2 2.9%
４．不安である 1 100.0% 0 0.0% 1 1.4%

12.3% 22 13.7% 8 7.1% 15３．やや不安である 0 0.0% 3 25.0% 9
46 41.1% 48 44.4% 33 48.5%２．まあまあ安心である 0 0.0% 3 25.0% 37 50.7% 72 44.7%

41.7% 29 42.6%32.9% 56 34.8% 49 43.8% 45１．安心である 0 0.0% 6 50.0% 24

12 73 161 112 108 68
年代

回答数・比率
20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

1

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

１．安心である

２．まあまあ安心である

３．やや不安である

４．不安である

５．どちらともいえない

回答比
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